

Enkrat so prišli ravarji v eno hišo, v kateri je le ena sama hči doma ~~de~~
 bila. Oni so ravarji dveri natrj stali in so mislili v hišo priti. Ali ker niso
 mogli cele dveri razkati zato so naredili samo ali kaj malo lukne skor
 katero so mislili v hišo priti, ali ker je deklica srečna bila je za sabo
 vahnem, kateri je mislil skor to lukno v hišo priti glavodolsekola. Taka
 jih je tedaj umorila iz, in ti trinajstiga kateri je bil raverhauptman
 ga je kaj ranila in ta je uberal. Tera nekaj časa se je ta raverhauptman
 pripelal k nji da bi se z njo ženil, pa kar je na oider tako nobel gospod
 bil, si ni mislila, da bi raver bil in ona bo ženitnjim. Ko se je oče,
 nita, sta se pripela proti njegovi domovini ali ta pot je bila skor velike
 gošo. In ker je on bil tako zamišljen je ona razgledala da je on listi
 raverhauptmann. Kterega je ona enkrat na stihur ranila in ona
 prasa: gospod kaj imate na stihur? raverhauptman pravepori: si si
 meni iz mojih klapcev ubila meni si ne uogla pa jaz tebe bom.
 Ko sta se k njegovi domovini pripelala je je on umoril. V kratkem
 času je prišel raverhauptman nazaj hmetu in ga je prosil naj mu
 da drugo hčer, da bi se ženil, ker una ni umrla in hmet
 se pristi se z njim ženiti, ko je bila gostija dohencana, sta
 se pripela proti njegove domu ko se domu pripelata je on
 pokaril in pristi pregledati vse kaj je samo ene no ~~je~~ ktera ona
 ne sme nobe. On je pa dal eno jajco, da mora lepo ohraniti. Ko neke
 ga dne ravarji niso doma bili je ona šla v preporodano hišo gledati
 in ko nobe stopi se ustraši kar je bila v toli hiši polno keru in hsti
 od ljudi in ona tudi razgleda perst in perstan njene sestre in od straha
 ji jajca dal pade da je bila to hčera. Ona vrame ta perst in perstan
 svoji sestre sehoj in je uberala na neko drevo v bližnem gozdu. Ker ne
 dolgo časa pridejo ravarji domu in ko ne najdejo hčeri in vidijo na
 miri hčera v jajco, ^{ker} oni gije hitro ishati na tem drevu ko je ona gor
 v asla so jahali s sablami in ko je eden profil v roger mu je havi,
 ta hči na roko. in je rekel kakej mora biti, in drugi so mu rekli
 da mu je plie neoznačil na roko, in ko je ona vedla, in ker da so ravarji
 odšli je ona z drevesa proti domu tešla. Ko je raverhauptman po
 trejo hči priš, mu reče hmet sem ti re tako dve hčeri dal in ne vem nič
 ali so umrle ali kaj se je z njimi godilo. Hmet pa mu se to trejo
 hči obhiti in ko so gostije napravili na radno je hmet printel v eni
 veliki sledi pistole in perstan in se eden velik nož v sledi, ta sleda
 je bila z perstan pokrita in ko na miza postavi je raverhauptman
 nu pokazal od peme hčeri njen perst in perstan in ga je pri
 tej prič ustrelil. Tako so tedaj ravarje in raverhauptmana u
 lovili.